
Lot 1 
Victorian mahogany tea caddy of sarcophagus form, 27cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Victorian mahogany tea caddy of sarcophagus form, 24.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Treen twin-section hinge-top box, possibly cocobolo wood, 20cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Russian treen stacking doll having three graduated dolls, 12.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Lunax microscope within fitted wooden box, microscope measures 20cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Treen & bone inlaid cigarette box, 12cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Reproduction gilded composite lidded box, 27cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Underwood Sundstrand adding machine, 40cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
General Motors hinge top biscuit barrel decorated with vintage motor vehicles, 19cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Carved treen model of a lion, 70cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Mauchline ware rolling pin, 33cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Copper kettle bearing 'Victoria the Longest Reign' engraving, marked W.S&S to base for William Souter & Sons, 27cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Brass magazine rack, 33cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Small brass coal helmet, 26cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Pair of turned brass candlesticks, 18cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Pair of copper and brass hunting horns, 42cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Silver plated twin handle bowl in the form of a quaich with Celtic band decoration, 26.5cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Scandinavian style shaped bowl with purple enamelled interior, 19cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Large cast iron cooking pan, '4' stamped to outer edge, 35.5cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Trench art paper knife engraved Courban France 1918 & a treen paper knife with owl finial.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Miniature brass abacus mounted on marble base as a paperweight, 9cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Silver plated twin handled oval footed dish decorated with celtic band to the rim, Frank Cobb & Co of Sheffield, 37cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Novelty treen corkscrew in the form of a boy, 11.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Tri-ang Jones KL44 crane, 52cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
Small collection of lead soldiers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Novelty metalware comprising tray, ice bucket etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Riddertinn Handarbeid 1976 glass cream jug within textured pewter holder, 10cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Black and gilt lamp base mounted on marble plinth, 34cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Pair of Staffordshire style Wally dogs, 32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Pair of Staffordshire flat back models of a male and female in period dress, 32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Two Royal Doulton 'Bobbie Burns' dishes, 20cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Two Portmerion oven to table tureens, 27cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Two Royal Doulton models 'She loves me not' HN2045, 14cm & 'Once upon a time' HN2047, 11cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Laura Dunn Studio Pottery figure groups of a husband and wife with cat, 13cm and 10cm tall.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Linden Lowe of Edinburgh model of a woman within plastic dome, 14cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Novelty 'My Goodness, My Guinness' Zoo Keeper model, 18cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
Royal Doulton flow blue plaque bearing reversed makers mark to base, 18.5cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Terracotta wall plaque depicting Brno town hall & church of St James, 19cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Wemyss pottery plate decorated with plums, 14cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Royal Copenhagen model of a seal, marked 1441 PDX to base, 12cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Three graduated wade style penguins, largest measures 12cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Noritake dragon decorated jug, 12.5cm & a Noritake floral decorated twin handled lidded jar, 9cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Royal Doulton figurine 'Susan' HN2056, 18cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Continental porcelain water pot in the manner of Meissen, 22cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Red glazed vase decorated with flowers, indistinctly signed to base, possibly KCD? 14cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Four Royal Copenhagen animal models, Kingfisher (af), Woodpecker (af), Lamb marked 4760 & Rabbit marked 4705. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Black & White whisky advertising ashtray marked James Green & Nephew LTD to base & a Black & White whisky water
jug. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Staffordshire style flatback group, 16cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
Studio pottery vase decorated with pleated relief textured front. Possibly West German, 15cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Studio Pottery jug with irregular organic coloured glaze, indistinctly marked, 21cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Twin handled pottery vase decorated with brown leaves on a light brown ground, marked Clews & Co Chameleon Ware,
16cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Ceramic vase of square section decorated with pale blue wavy band, marked CH to base, 35cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
1970s style studio pottery rolled slab vase with textured designed glaze, 25cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Ceramic vase in blue to green graduated coloured drip glaze, 25cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Pair of studio pottery floral decorated vases with brown & blue glaze, 22cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Studio pottery drip glazed vase by John Jacobs for Vidlin pottery of Shetland, 15cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Greek Ikapoe Art Pottery floral decorated ceramic wall plate, signed to base, 29cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Spanish Puigdemont Art Pottery shallow dish with fish decoration, indistinctly signed to base, 32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Chinese canton famille rose shallow dish, 16cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Partially twisted glass mounted on turned wooden base, 14cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
Glass dish decorated with central etched flowers, signed T. Yamamoto, 21cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Art glass bowl of oval form in the manner of Alfredo Barbini (Murano) geode design, 17.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Art glass pheasant with green and aventurine colouring, probably Murano, 23.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Art glass vase with blue interior and slightly mottled green exterior, 20cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Three ruby red Salong Scandinavian Art Glass vases designed by Johanna Jelinek for Ikea, tallest measures 31cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Art glass vase with abstract decoration, signed J G Ross 89 to base, 16cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Orrefors glass bowl designed by Lars Hellsten, 19cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Two Italian art glass shaped bowls.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Three french art moulded glass vases with faceted decoration, tallest measures 25cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Glass ewer with woven texture decoration to the main body, 29cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Boxed set of 6 Swedish glass tumblers, 1004 Bourbon.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Large Romanian art glass fish, 57cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
Romanian art glass fish vase, 34cm, two smaller art glass fish models and a glass fish paperweight. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Three art glass paperweights, indistinctly marked to base. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Wooden artists lay, 32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75A 
Austrian Celloplast model of Mickey Mouse, 35cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75B 
Bronzed composite model of a bird, 15.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75C 
Tri-ang Scalextric model motor racing figures, boxed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75D 
Collection of Canadian aviation memorabilia including photographs, stamps etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75E 
Three copper & brass spirit ladles with brass hanging rail.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75F 
Silver plated chocolate pot with warming resevoir to base, 19cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75G 
Coin purse in the form of a toad and a brass stamp box with rabbit finial.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75H 
Vintage brass hand bell with ebony handle, 25cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75J 
John Spencer two piece snooker cue, 145cm, with fitted case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75K 
Dunfermline Athletic Football Club home top  signed by the 2002/2003 squad.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75L 
Red Adidas vintage football training top, initials PC stitched in white lettering & bearing signature below, possibly Peter
Cormack.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75M 
Scotland rugby shirt bearing signatures to St Andrews cross on reverse.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Antiques and collectables books to include glassware, kitchenalia, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Chambers A Biographical Dictionary of Eminent Scotsmen, vols. 1-3, and The Watercolours and Drawings of Thomas
Bewick, vols. 1-2.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Books to include The Fringes of Edinburgh by John Geddie, and others, an oak barometer, and a quantity of costume
jewellery.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Dickens novels and Rudyard Kipling novels, bound in blue.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Fishing rods, a landing net and other fishing equipment.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Adderley floral decorated bone china teaset, Royal Worcester cups and saucers, a wooden jewellery box, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Silver-plate to include a three-piece teaset with gilded interior, a cocktail shaker, a swing-handled basket, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Pair of cranberry glass decanters with stoppers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
Brass pan, a brass jelly mould in the form of a fish, and a quantity of polished stones.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Panasonic DMCF-Z3 camera and a Canon digital IXUS 80IS camera.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Silver-plate to include a pair of candlesticks, flatware, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Three Lladro figure groups.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Nine vintage dolls.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Teaware to include a Regency part teaset, Marlborough, Paragon, and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Pair of antique wally dogs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Two Royal Doulton ewers, a Carltonware Rouge Royale vase, and other ceramics.  (a/f)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Collection of hen on nests.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Royal Stafford earthenware part dinner service.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Kaleidoscope on turned wood stand, a silver-plated tray, a silver-plated teapot, and a kettle stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Queen's China teaset.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Ceramics to include blue and white ashets, Victorian and other jugs, a Royal Winton ginger jar, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Silver-plate to include trays, tureens, etc., and glasses, a tea service, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Duchess teaset, Carltonware cups and saucers, and other ceramics.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Ceramics to include plates, teaware, a Bavarian coffee set, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
After GEORGE CATTERMOLE RWS (British 1800-1868), Queen Mary's Bedchamber, framed print, also a copy of the work in
pencil with highlights, 28cm x 38cm, frame size 47cm x 58cm.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Silver-plate to include a three-piece tea service, a twin-handled bowl, a candelabra, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Chip carved oriental scenes, Japanese vases, a jewellery box, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Coalport figures 'A Moment to Cherish' and 'Beauty in Black', a pair of Minton Haddon Hall vases, a Nao duck model, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Two Art Glass bowls, a Capricorn paperweight, and a glass vase.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Vintage shoeshine box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
21 year old single malt whisky from the Uisge Beatha Company.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Four piece Picquot ware tea service.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
Art Deco three-piece silver-plated tea service and an EP gallery tray.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Victorian teapot on stand, and two others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Antique and glass jelly moulds.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Two twin-handled trays and three darning mushrooms to include Mauchlinware Dunoon form the Church Tower.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Silver-plated tea urn, a silver-plated twin-handled tray, a bread board and a silver-plated salver.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
HMV, and other, records.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Star Wars and Doctor Who books and annuals, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
The Life of David Lloyd George, vols. 1-4, Diamond People, Great Irish Houses and Castles, and other books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Box containing books to include war, aircraft, and other interest.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Three boxes containing jiffy bags and envelopes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Large Victorian ashet, a white porcelain urn and cover, and a Victorian teapot.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Doulton Burslem blue and white Willow pattern wash set, and a Copeland basket.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
Coalport floral decorated plate, an antique plate initialled WMB, signed to base Mayfield, and an ivy decorated dish.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Bread bin and three cooking pots to include T G Green.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Three teddy bears and a doorstop.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Ceramics to include a Limoges Haviland teaset, copper lustre jugs, and other ceramics.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Vintage Bush radio.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Sporran, two barometers, shoes, vintage tins, and OS and other maps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Brassware to include horse brasses, a mould, vases, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Fishing tackle, a fishing reel, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Oriental items and ceramics to include Geisha figures, a caved buffalo model, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Three belts, a vintage bag, a lady's evening bag, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Ceramics, a carved totem pole, elephant models, an owl model, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Four bottles to include Asti, Gonzalez Byass, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 134 
Souvenir, and other, spoons, trinket boxes, a Mdina Glass paperweight, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Oak biscuit barrel, another, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Kodak folding Brownie camera, and two others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Ceramics to include a blue and white prunus decorated ginger jar, a corkscrew, a shoehorn, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Medicine, and other, bottles, and an oak rack.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Silver-plate to include a candelabra, flatware, a tray, condiments, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Vintage leather bag and a canvas bag.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Stanley play, an iron, a cobbler's last and two paraffin lamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Four glass decanters.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Stainless steel and blue glass mug, a Regency Fine Arts 'Motherly Love' group, a leather cased little pub set, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Two boxes containing art, golf, and other interest, books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Crane Sports fishing rod bag.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
Flasks, vintage football, and other interest, books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Corinthian Ten game.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Box containing records, a reel-to-reel, a Phillips clock radio, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Two boxes containing Trivial Pursuits, a table lamp, bed linen, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Jiffy bags.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Box containing books to include Kings and Queens of Scotland, furniture, antique, and other interest.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Box containing baby photo albums, a floral posy, coasters, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Five table lamps to include a pair of articulated lamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Glassware to include vases, jugs, table bells, bowls, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Treen to include salad servers, jewellery boxes, dishes, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Ceramics to include a German part teaset, Royal Albert teaware, plates and dishes, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Collection of bottles, Scottish ashtray and figure.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
Ceramics to include ashets, blue and white plates, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Four miniature collectable wardrobes and accessories to include Spring, Summer, Autumn and Winter, all boxed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Six Caithness paperweights.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Cat money bank, Royal Doulton Bunnykins money bank and bowl, Lilliput Lane style model houses, etc. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Collectors' plates to include Tales of West Lake, Bill Bell Cats, Bessie Pease Guttmann, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Three parasols/umbrellas, one with dog head handle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Wedgwood Glass to include Rory candle lamp, Juliet rose bowl, Arthur candle holder, etc., all boxed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164a 
Advertising items to include a Coca Cola polar bear, a Bulmer's Kingfisher, and two empty Silhouette boxes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Ringtons items to include two teddy bear models, a clock, and three plates.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Mdina Glass vase, a Caithness perfume bottle and stopper, a green glass vase, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Blue Mountain Pottery to include a horse, two fawns, an elephant, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Three oriental items to include a bowl, a plate, and a Noritake style twin-handled dish.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
Silver-plated flatware and souvenir spoons.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Copeland Spode cobalt blue and gilt dish, a Royal Doulton fruit decorated plate, a Rosenthal vase, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Four trinket boxes and three hardstone eggs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Ceramics to include a stein, vases, etc. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Captain Scarlet and the Mysterions Spectrum Command Team and three Thunderbird die-cast vehicles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Carved fruit in wooden bowl, butter bats, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Christmas snow globes, Snow Babies, and a Jesus, Mary and Joseph carved figure group.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Moulded glass spherical jar and cover, Imari dish, Royal Doulton 'Loretta' figure, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Box containing DVDs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
African bow, an arrow case, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Antique violin and bow in case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Camera cases, vintage cameras to include Praktic 35mm and lenses and equipment.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
Two fur coats.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Bag containing table linen and napery.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Two cut-glass and brass table lamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Silver-plated flatware, coffee bean spoons, fish knives and forks, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Three-piece Walker & Hall silver-plated tea service, an onlaid glass teapot stand, a pewter tray, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Oriental lacquered box containing handkerchiefs and napkins.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Chris Johnson & Co. seven-piece carving set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Collingwood bone china blue ground floral decorated coffee set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Wooden artist's box and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Whisky, and other, decanters and bottles, some in the form of books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Partridge shooting box, a pair of field glasses, and a pair of 8x40 binoculars.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Vintage bottles, Staffordshire miniature jugs, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
Green glass onlaid liqueur set, a silver-plated vase, a teapot, a desk stand, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Four walking sticks and a tripod.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Collection of vintage records to include Tommy Steele, Gracie Fields, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Collection of records and singles to include Frank Sinatra, South American singles, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Collection of mainly classical records, singles and boxsets to include Puccini La Boheme, Tosca, Carosone singles, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Vintage wind-up, and other, toys to include Show Rides, Drumming Bear, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Collectors' plates.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Barometer and two plaques, Royal Military Police Edinburgh and 40th Field Regiment.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Antique Imari bowl and an oriental fisherman.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Three-piece Atkin Brothers vanity set with guilloche enamelling, a Border Fine Arts bird, a Hammersley dish, floral posies,
etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Two pottery duck decorated bowls.  (a/f)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Duchess gilt, blue and pink floral decorated twelve place teaset.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
Tray containing toy cars, a pair of clogs, a lamp, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Royal Grafton Ambassador tea, coffee and dinner service.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Pots to include Hornsea, and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Caithness style, and other, Art Glass.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
First Aid case Wallace, Cameron & Co. Ltd of Glasgow.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Glass and ceramics to include swan models, bells, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Portuguese heavily decorated urn and cover.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Chamberlain Worcester #75 gilt decorated dish, and a reproduction oriental style plate.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Pair of blue and white antique plates.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Japanese vase depicting figures and landscapes, marks to base.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Jade style hardstone grape group.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Antique pewter deep fish decorated bowl.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 19 of 45

Thomson Roddick Callan - Edinburgh - Home Furnishings and Interiors - Starts 29 Sep 2022



Lot 217 
Pair of Staffordshire style flatback figure groups.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Pair of oriental plates with blue, gilt and red border, the centre depicting deer pulling prunus flower on cart.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Two boxed Jacques & Son of London ping pong sets.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Hornby Advanced Passenger Train set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Books and a folder containing railway interest postcards.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Games to include Star Wars Domino Express, Airfix Air Traffic Control set, Rare Bird game, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Pair of moriage ware vases on hardwood stands, another larger, and a pair of ceramic vases.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Praying hands, three hardwood Buddha decorated pot pourri dishes, and three hardwood candle stands.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Wall mountable nude figures, and others, and a Juliana Collection figure group.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Sandra Vick jugs, a pair of glass vases, a Samuel Alcock reproduction jug, and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Masons Fruit Basket ginger jar and cover, a Wedgwood bowl, a Beswick horse, a Masons cup and saucer, etc.  (a/f)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Three glass decanters, two carnival glass bowls, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
Foreign teaset, Carltonware dishes, and a Rosenthal hand-painted trio.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Ceramics to include Imari dishes, an Eichwald comport, etc.  (a/f)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Four Bossons wall-mounted plaques to include koalas and three heads.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Glassware to include vases, a rose bowl, decanters, glasses, jugs, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Box containing ink cartridges, a clock, cases, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Quantity of The Original Funky Mailing Bag Company envelopes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Books, a non-pull dog harness, DVDs, cameras, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Three boxes containing CDs, DVDs, Playstation 4 games, a carriage clock case, an electric pump, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Vintage football tops to include Arsenal, Real Madrid, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Glassware to include cut-glass vases, bowls, a cut-glass basket, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Denby ceramics to include Intro Stripes Sand bowls and plates, Troubadour cups and saucers, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Kitchenalia to include pots, a mixing bowl, a bread bin, a tea canister, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
Wedgwood Jasperware to include dishes, trinket boxes, jugs, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Toy vehicles and models, a ship model, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Oriental rice pattern part tea and dinner service.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Poole six place teaset.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Smoked glass bowl on stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Paperweights to include Wedgwood, Caithness, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Royal Doulton The Romance Collection Melissa teaset.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Commemorative mugs, a Paragon trio, a Doulton beaker, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Duchess china teaset, a Roslyn china teaset, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Royal Doulton figures 'Fleur' and 'Sherry', other figures, a blue and white dish, a small trinket box, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Antique brass kettle on stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Glassware to include a cut-crystal bowl, swan paperweights, cranberry glasses, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
Pair of table lamps, silver-plated flatware, a candlesnuffer, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Zeiss Ikon camera, and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Goebel bird model, a German donkey group, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Placemats and a tray.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Brass Art Nouveau brush and scoop, and a Kenrick & Sons letterbox.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Two Rosenthal cat models.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Box containing tools to include planes, saws, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Dumb bells, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
ROBERT POHL (South African 1917-1981), two works, oil on boards, signed and dated 1955, 29cm x 44cm. (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
MICHAEL WARREN, untitled - Canadian geese, pencil signed print, limited edition 97/350, 45cm x 59cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Collection of vintage records
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Brass jelly pan, washbowl, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 266 
Cased Imperial typewriter, ABBA record set, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Two boxes containing lamps, light fittings, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Box containing Matchbox track and accessories. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Two Stanley planes, and other tools.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Two vintage cases and a small rug.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Three new collapsible tunnel cloches.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Fur coats, a leather coat, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Large quantity of Portmeirion Botanic Garden ceramics to include plates, cups, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Mushroom groups with owls, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Three owl models, a snail, a Beswick Turquoise Cathay pot, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Gilt decorated glass liqueur set, crystal glasses, bowls, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Royal Stafford bone china teaset.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
Silver-plate to include a three-piece tea service, a swing-handled basket, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Barometer, an H Samuel quartz mantel clock, African salad servers, a horn boat, an egg timer, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Ceramic Japanese gilt decorated teaset, a Queen Anne china teaset, a Wedgwood hunting scene jug, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Onyx ashtray with bird, a Carltonware bird decorated box, a cow creamer, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Royal Worcester floral collectors' plates.  (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Royal Worcester collectors' plates 'One Glorious Summer' by Faye Whitaker.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Scalextric to include model motor racing figures, racing cars, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Royal Albert Friendship series part teaset, a Taylor & Kent china teaset, a Noritake teaset, and other ceramics.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Glassware to include decanters, bowls, thistle decorated dishes, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Silver-plated flatware, shell-shaped dishes, a canteen of cutlery, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Tapestry panel, a poster of the human body, a Victorian teapot, placemats, a floral posy, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Silver-plate to include a teapot, tazza, a swing-handled basket, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 291 
Silver-plated cutlery, haberdashery to include buttons, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Framed antique Scottish key display.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Animal models, a Blue Mountain elephant, a Portmeirion vase, a Caithness bowl, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Royal Doulton Green Briar part teaset, a Border Fine Arts wren, a Royal Crown bluetit and chicks' group, and other groups.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Glass decanters, cut-crystal vases, paperweight, and other paperweights.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Silver-plated salver, two flatirons, souvenir spoons, a wine coaster, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Ceramics to include a Royal Doulton character jug, a part teaset, figure groups, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Hardstone eggs, carved treen mushrooms, animal groups, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Stone sample paperweights, a curling stone paperweight, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Bing & Grondahl bird model, trinket boxes, curios, a Limoges cup and saucer, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Glassware to include crystal glasses, sundae dishes, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Townsend Croquet Ltd set of carpet bowls, a Tatler Supreme Sea reel, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
Four silver-plated candlesticks.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Portmeirion Botanic Garden dishes, Bavarian dishes, a Denby teapot, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Pair of ships decanters, a cut-glass vase, drinking glasses, bowls, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Satsuma style table lamp, and shades.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Zennox Hi-Fi system.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Light fittings and drops, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Silver-plate to include stacking cups, a baleen handled toddy ladle, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Mixing bowl, Staffordshire china, teapot, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Frog models, a papier mache box, gilt decorated sconces, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Imperial typewriter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Four Compare the Meerkats.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Three antique woodwork planes, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 317 
J & G Meakin coffee set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Chinese pink ground dinner service.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Four piece Victorian floral decorated wash set,
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Silver-plated Walker & Hall sugar and cream, a cased pair of knives, and a silhouette of a gentleman.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Ten Gray of Portobello pottery bottles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Blue and white carnation ewer and basin.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Smith's sunburst wall clock.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Piaco sunburst wall clock.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Silver-plate to include a tureen, grapefruit spoons, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Modern globe.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Advertising spigots, and three bottle openers to include Andy Capp.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Postcards, pub memorabilia to include cards, coasters, fridge magnets, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 329 
Whisky and other decanters to include Claymore, Glenfiddich, curling stone decanters, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Days Gone die-cast vehicles, boxed and tub containing playworn cars and models.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Barbie beach buggy, boxed, two Barbies, two dolls and a bear.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Pub jugs to include Johnnie Walker, Bowmore, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Whisky miniature decanters to include Beswick, and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Duchess china floral teaset, and a Hornsea six place teaset.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Pub jugs to include Glenlivet, Haig, Glenkinchie, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Four Holland Studio Craft Ltd figures of dragons, with certificates of authenticity.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Set of four glasses, Dartington crystal candle stand, and a Galway crystal candle stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Four Holland Studio Craft Ltd figures of dragons, three with certificates of authenticity.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Wellhouse Pottery blue ground teaset, mugs, and a floral part teaset.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Four Holland Studio Craft Ltd figures of dragons, with certificates of authenticity.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
Four Country Artists bird groups, character teapots, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
HMV model 101 gramophone, and a collection of records.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Collection of empty whisky decanters to include Royal Salute, Dimple, Glenfiddich, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Collection of whisky decanter models to include Eagles, Owls, White Horse Scotch whisky, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Collection of stoneware bottles and jars to include Galloway Preserved Cream, A.Dartwell Northampton Old English Ginger
Beer, The Plymine Coy Limited Edinburgh Household Ammonia, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Collection of whisky advertising water jugs to include Tamdhu, Beneagles, Dewars, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Easel backed barbola mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Woven and beaded bowl and a collection of linen.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Quantity of ceramics including jardinière, copper lustre, Commemorative ware, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Victorian tea cosy, maps, vanity set, table tennis game, carvers, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Cased set of six sterling silver teaspoons and sugar tongs and a silver pocketknife, 71g gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Set of three white metal table forks, R Smith, 148g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 353 
Collection of costume jewellery, yellow metal chains, watches, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
9K gold CZ set dress ring, 1.8grams.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Sterling silver vesta case, Birmingham, H & T, 29g, two other silver plated vestas in the form of books, and a sovereign
holder.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Ace Britannica stamp album and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Collection of costume jewellery including silver fob, necklaces, bracelet, rolled gold bangle, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Three jewellery cases containing costume jewellery, earrings, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Three white cases containing costume jewellery, necklaces, earrings, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Black case containing a quantity of costume jewellery, necklaces, earrings, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Oriental lacquered jewellery box containing necklaces, bangles, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Case of various costume jewellery, bangles, necklaces, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Quantity of miscellaneous stamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Box of miscellaneous folders and albums of stamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
Box of miscellaneous folders and albums of stamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Box of miscellaneous folders and albums of stamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Silver and white metal jewellery to include a silver 'OLA' deer brooch, a blue stone set silver pendant and earrings, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Box containing costume jewellery, earrings, necklaces, bracelets watches, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Mirrored three drawer jewellery cabinet and costume jewellery to include brooches, necklaces, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Large collection of miscellaneous stamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Fine silver pocket watch, EP flatware, a fob, costume jewellery, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Costume jewellery to include faux pearls, necklaces, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Costume jewellery, and a jewellery chest and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Carved wood chess set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Three albums containing a large quantity of black & white photographs, including India, France, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Six beech ladder-back dining chairs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 402 
French style painted bergere backed and seated side chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Mahogany red upholstered open armchair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Cared oak bergere back chair with crown surmount.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Pair of floral upholstered salon chairs, raised on cabriole supports.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Black metal post box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Pine three door sideboard.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Teak nest of three tables.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Carved mahogany jardiniere stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Pair of mahogany bergere seated bedroom chairs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410A 
Chris Boardman race bike (as found).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Oak spinning stool.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Panelled oak two door hall cabinet, 79cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 413 
Reproduction two-tier side table, 90cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Teak garden bench, 119cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Pine cabinet bookcase, with two glazed doors above two cupboard doors, 81cm wide x 18cm high,
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Oak coffee table on turned supports, 90cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Teak coffee table and a teak magazine rack.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Oak spar back and seated rocking chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Sony Bravia flatscreen 40" television.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Pine media unit.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Contemporary chromed metal and leather upholstered armchair and matching footstool.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Cased New Home Deluxe sewing machine.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Mahogany and inlaid round occasional table, on tripod base, with call and claw feet.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Wood bound canvas trunk, 87cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 425 
Pitch pine sideboard, with three frieze drawers over three cupboard doors, 160cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Adjustable book stand. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Mahogany dressing chest, with two short over two long drawers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Oak cheval mirror, 156cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Bow shaped oak child's chair, and another.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Oak and crossbanded elm swing dressing glass.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Floral upholstered oak child's armchair, raised on castors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Victorian mahogany fold-over tea table, on pedestal base, 107cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Oak sideboard, raised on barley twist supports.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Pair of Venetian style modern wall mirrors, 44cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Mahogany framed bevel-edged wall mirror, 38cm x 69cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Art Deco style bevel-edge frameless wall mirror, 60cm x 65cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 437 
Frameless Art Deco style wall mirror, 66cm x 38cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Teak framed wall mirror, 72cm x 58cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Bevel-edged framed wall mirror, 73 x 50cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Bevel-edged Art Deco frameless wall mirror, 64 x 36cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Cream and green ground large carpet, with Greek key border, 365 x 264cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Two Eastern small rugs or mats, and another.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Two yellow ground floral fringed Casa Pupo rugs, 175 x 98cm, and a blue ground Donegal floor rug, 160 x 86cm. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Modern blue ground Chinese rug.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Red ground Eastern style floral fringed rug, 240 x 171cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Two shooting sticks and two all terrain poles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
The Times World Wall Map edited by John C Bartholomew scale 1:20 000 000.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Mahogany desk with single frieze drawer on turned supports.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 449 
GB flag, carpet beater and a Danish brass street lantern (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A COWLEY, Highland lochscape, oil painting, 14cm x 23cm, frame size 26cm x 35cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
19TH CENTURY SCHOOL, view of a manor house, oil on canvas, unsigned, 14cm x 19cm, rosewood frame 26cm x 31cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
19TH CENTURY SCHOOL, Scottish West coast loch scene, oil on board, 10cm x 23cm, gilt frame 18cm x 32cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
J MOIR, portrait of a gentleman, oil on canvas, signed and dated 1901 lower left, unframed, 31cm x 21cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
EARLY 20TH CENTURY SCHOOL, figures on a woodland path, oil on canvas, 24cm x 39cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A LEE, figure in a tropical garden, watercolour, signed lower left, 36cm x 25cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
FEATHERSTONE ROBSON, two views of Work Minister, prints, 21cm x 14cm in gilt frames 38cm x 28cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
ITALIAN SCHOOL, view of a fishing boat before a town, perhaps Venice, watercolour and wash, 13cm x 8cm gilt frame
22cm x 17cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
H LAUDER, North Berwick, watercolour, signed lower right, 11cm x 16cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A EDGAR, forest in winter, watercolour, signed lower right, 21cm x 31cm, 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Antique engraving of Westminster Bridge from Lambeth, printed for John Bowles and Sons, 17cm x 24cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 462 
Early 20th century overpainted photographic portrait of a female graduate, 28cm x 23cm, in gilt frame 38cm x 34cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
20TH CENTURY SCHOOL, view of a church from the edge of a lake, oil on panel, unsigned, 26cm x 35cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
20TH CENTURY SCHOOL, portrait of a lady, oil on canvas, unsigned, 35cm x 25cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Wool tapestry depicting a triple mast ship before a castle, 30cm x 43cm, frame size 40cm x 54cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Pair of Victorian wool tapestries, one of a ship, the other of birds, frame size 22cm x 27cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
20TH CENTURY SCHOOL, marina scene, watercolour, unsigned, 54cm x 74cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
J R S WILSON, oystercatchers on rocks, watercolour, signed and dated 1984 lower right, 42cm x 46cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
P D VALLANCE, pool before farm buildings, watercolour, signed lower left, 40cm x 60cm, gilt frame 62cm x 82cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
20TH CENTURY SCHOOL, The Kirkwall Scroll - Masonic interest, hand coloured print, 78cm x 27cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA ROI (Scottish 1880-1969), Castanets, framed print, 38cm x 52cm, frame size 63cm x
78cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA ROI (Scottish 1880-1969), figures by the river edge, limited edition print number 200/650,
published in 1975 by Alexander Gallery Publications, 43cm x 60cm, frame size 72cm x 87cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
R H SLATMAN, Dutch farming landscape, oil on canvas, signed lower left, 59cm x 90cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
DOROTHY FOWLES, red abstract 'Sleepy Little Town', oil and acrylic on board, signed lower right, 49cm x 74cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
J H B JOHNSTONE, castle by a loch in the Scottish Highlands, oil and acrylic on board, signed and dated '71 lower right,
48cm x 59cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
RONALD NORMAN FOLLAND (British 1932-1999), La Quai Du Louvre, oil on canvas, 44cm x 120cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
G DUGUID, Morning Sunlight Cramond Inn, watercolour, signed. dated 1975 verso, 38cm x 56cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
JOHN LEITH (Scottish Contemporary), Venice, watercolour, signed lower right, 47cm x 65cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
After MAURICE BUFFET (French 1909-2000), The Sluice Gate, print, 60cm x 77cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA ROI (Scottish 1880-1969), six framed prints, the largest frame size 47cm x 60cm. (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA ROI (Scottish 1880-1969), eleven framed prints, the largest frame size 44cm x 54cm. (11)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA ROI (Scottish 1880-1969), six framed prints, the largest frame size 45cm x 56cm. (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA ROI (Scottish 1880-1969), ten framed prints, the largest frame size 48cm x 60cm. (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA ROI (Scottish 1880-1969), eight framed prints, the largest frame size 48cm x 57cm. (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Five framed Parisian prints, frame size 43cm x 47cm. (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 486 
JAMES ALPHEGE BREWER (British 1881-1946), two coloured etchings, pencil signed, 18cm x 12cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
FEATHERSTONE ROBSON, The Hillside Lane and The Shadow and The Sunshine, two prints, 22cm x 14cm and botanical
study by D COBB. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
After SIR GERALD FESTUS KELLY PRA (British 1879-1972), The Water Bearer and a Chinese girl, two prints, frame size
57cm x 42cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
JOSEPH RAYMOND WINTZ (French 1884-1956), two framed prints, the largest frame size 53cm x 67cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
VLADIMIR TRETCHIKOFF (1913-2006), Pink Magnolias, print, 90cm x 43cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
VLADIMIR TRETCHIKOFF (1913-2006), Chrysanthemums, print, 90cm x 43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
VLADIMIR TRETCHIKOFF (1913-2006), Dahlias, print, 90cm x 43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
VLADIMIR TRETCHIKOFF (1913-2006), Red Hot Pokers, print, 90cm x 43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
VLADIMIR TRETCHIKOFF (1913-2006), Pink Magnolias, print, 90cm x 43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
TRETCHIKOFF by Howard Timmins, published by George Harrap c1969, bears signature and dated '73.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
20TH CENTURY SCHOOL, still life vase of flowers, oil painting, unsigned, 38cm x 49cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 497 
JOHN HAMILTON GLASS SSA (Scottish 1820-1885), Evening on the Canal Utrecht, watercolour, signed lower left, 35cm x
22cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
JOHN HAMILTON GLASS SSA (Scottish 1820-1885), On The Tummel, watercolour, signed lower right, 36cm x 28cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
JOHN HAMILTON GLASS SSA (Scottish 1820-1885), Morning in the Glen, watercolour, signed lower right, 36cm x 28cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
JOHN HAMILTON GLASS SSA (Scottish 1820-1885), three watercolours, each signed, the largest 31cm x 42cm. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
After THOMAS FAED, The Motherless Bairn and Conquered but not Subdued, two engraving prints, frame size 78cm x 99cm.
(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
ELLEN MEUWESE (b1948), rooster, art print, 58cm x 73cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
ELLEN MEUWESE (b1948), two hens, art print, 43cm x 68cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
JOHN NEVILLE, Sgurr of Eigg, limited edition print number 44/100, pencil signed, 33cm x 55cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
20TH CENTURY art print of balancing triangular prisms, unsigned, unframed, 52cm x 52cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
GERHARD GEPP (Austrian b1940), floating bench (1985), art print, unframed, 54cm x 74cm.  
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
GERHARD GEPP (Austrian b1940), curtains blowing in the wind (1986), art print, unframed, 54cm x 78cm.  
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
TIMOTHY NIALL HARRIS, Blue Rock Ptarmigan, oil on board, signed lower right, 49cm x 74cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 41 of 45

Thomson Roddick Callan - Edinburgh - Home Furnishings and Interiors - Starts 29 Sep 2022



Lot 509 
WILLIAM FORBES (Mar Lodge Estate Head Stalker), Capercaillie by a Highland stream, oil on canvas, 50cm x 75cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
JOHN MCVEIGH BROWN, The Morning Light, oil on board, signed lower left, 42cm x 60cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
VIC RODRICK, Sailboat on Gigha, oil on canvas, signed and dated 2017 lower right, 29cm x 29cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
VIC RODRICK, Autumn Breeze, acrylic on canvas, signed and dated 2017 lower right, 19cm x 59cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
VIC RODRICK, Molten Moon, oil on board, signed and dated 2018 verso, 29cm x 29cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
CATRIONA BELL of Edinburgh, Scottish Highland lochscape, oil on canvas, signed and dated 2008 lower left, 17cm x 48cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
JULIAN, Pap of Glencoe Loch Leven, oil on board, signed lower right, 40cm x 49cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
JACK MARTIN, Largs Bay, oil on board, signed and dated '95 lower left, 30cm x 60cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
M OATES, Scottish West Coast island scene, watercolour and ink, signed lower right, 8cm x 20cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
P LE NEVE FOSTER, farming landscape, oil on board, signed lower left, 24cm x 29cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
M BRUCE of Glasgow, boy and girl picking berries on the coast, oil on board, signed lower right, 23cm x 33cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
CHERYL D BRAIN (Fife artist), Majorelle Jardin Marrakesh, ink and wash, signed with initials lower right, 23cm x 16cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 521 
ANNE, coastal village, ink and wash, signed lower right, 10cm x 14cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
C BENNETT, two seascapes, oil on canvas, signed lower right, frame size 29cm x 34cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
FRENCH SCHOOL, Parisian street scene, oil painting, signed lower left, 11cm x 16cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
BURNETT, Parisian street scene, oil on canvas, signed lower right, 40cm x 50cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
LINDA OWENS (Bo'Ness artist), Frozen Canal at the Park Bistro by Linlithgow, oil on board, signed lower left, 28cm x 39cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
DAVID MCLEOD MARTIN RSW RGI SSA (1922-2018), Penecin, pencil drawing, signed lower left, 12cm x 32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
EDGAR GIBSON, Kirkwall Orkney, ink drawing, signed lower left, 17cm x 23cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
20TH CENTURY SCHOOL, still life bowl of cherries and pot plant, pastel drawing, signed indistinctly lower right, 53cm x
37cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
ROBERT UNDERWOOD, Mevagissey, watercolour, signed lower left, 37cm x 27cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
LINDA OWENS, Drum Farm Bo'Ness, pastel drawing, signed lower right, 28cm x 38cm and another. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
DOROTHY BRUCE, New Lanark, ink and wash, signed lower left, 28cm x 40cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
T MORRIS, Scottish Highland lochscape, watercolour, signed lower right, 26cm x 36cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 533 
20TH CENTURY SCHOOL, study of a fish, watercolour, 19cm x 26cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
VERNON GODSILL, Morning Light Pen Ponds Richmond Park, watercolour, signed and dated '90 lower right, 12cm x 15cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
CAIRNS, loch scene with figures, Duddingston? watercolour, signed and dated 1878 lower left, 15cm x 25cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
DORIS ALLAN, The Shade Seekers at Mauldsley, acrylic, signed lower right, 16cm x 22cm and three other works. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
R DOUGLAS, Charity, watercolour, signed lower left, 32cm x 24cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
ITALIAN SCHOOL, Rialto Bridge Venice, watercolour, indistinctly signed and dated '54, watercolour, 7cm x 14cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
VI S DUNCAN, Fisherman's Bothy River Eden Kirkandrews, ink and candlewax, signed lower left, 11cm x 16cm, also a work
by G R BROWN and another unsigned. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
JEAN C RODGER, Fancy Jug, oil on canvas, signed lower right, 25cm x 30cm, also LILLIAS BLACKIE of West Calder, still life,
oil on slate, signed lower right, 19cm x 20cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
M MUIR, birds on an apple tree, watercolour, signed lower right, 25cm x 16cm, a print of a collie dog and a French
coloured etching. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
19TH CENTURY SCHOOL, fishing boats at anchor, watercolour, unsigned, 11cm x 35cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Five framed prints including R EADIE, JUDY TALACKO, WHATMORE etc. and a still life oil key safe. (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 544 
After HENRI MATISSE (French 1869-1954), Le Repos du Modele (1922), print, signed in reverse in the stone upper right,
21.5cm x 29.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
DAVID BELLAMY (British b1943), Three works: Cottage in Moelwynion; Brentor Dartmoor; Walrus Siesta, watercolours,
signed, 20cm x 23cm, 22cm x 29cm and 20cm x 25cm. 
Lincoln Joyce labels verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
ALICE FAIR, three oil paintings, circa 28cm x 26cm. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
BH, the Forth Bridges, ink drawing, signed with initials lower right, 19cm x 25cm, also two DONALD CRAWORD etchings of
the Brig O' Balgownie and Bridge of Glencoe. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
VD, Sponza Palace Croatia, copper panel, signed with initials 'VD' and dated '81, 17cmx 20cm, a Navajo sand art panel
15cm x 15cm and an Egyptian papyrus type painting. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
20TH CENTURY SCHOOL, still life vase of flowers, oil on panel, signed lower left, 9cm x 7cm, a dried flower display and two
floral needleworks. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Group of prints to include VERNON WARD, PAUL GABRIEL, JOEL KIRK etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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